

Золото в пятницу резко снизилось

Сильные данные из США оказали негативное влияние на котировки металла.

Оптимизм инвесторов сильно вырос после того, как отчет по занятости в США показал, что в январе рабочих мест было создано почти вдвое больше, чем прогнозировалось, и их число значительно превысило отметку 200 тысяч. При этом данные за декабрь не были пересмотрены в сторону понижения. Это подтолкнуло инвесторов к покупкам рискованных активов, таких как акций и валют сырьевого сектора, в ущерб активам убежищам. Золото, которое является в какой-то мере активом-убежищем, и считается альтернативой бумажным валютам, также пострадало от подобных тенденций. В результате к концу дня оно резко снизилось с достигнутых ранее двухмесячных максимумов.

С технической точки зрения, коррекция была ожидаемой, так как в золоте отмечалась сильная перекупленность. При этом целью коррекции может стать отметка 1700.00, от которой весьма вероятно возобновление восходящего движения с целью тестирования сопротивления 1800.00. Если же золото упадет ниже отметки 1700.00, оно, вероятно, протестирует 200-дневную SMA, проходящую около 1650.00. Однако пока металл торгуется выше данной отметки, вероятность продолжения среднесрочного роста к 1800.00 останется высокой.



Рис. 1. Дневной график

Обзор предоставлен компанией Admiral Markets.

Аналитик Эдуард Коваленко.

При любом использовании материала, взятого с сайта компании Admiral Markets, и вторичной публикации на каких-либо других ресурсах, право на интеллектуальную собственность остаётся за ДЦ "Admiral Markets", ссылка на сайт компании обязательна.